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A Sua Excelência o Senhor 

MARCELO QUEIROGA 

Ministro de Estado da Saúde 

Assunto: Suspensão dos efeitos do Requerimento 757/2021-CPIPANDEMIA 

Senhor Presidente, 

Cumprimentando-o cordialmente, faço referência aos trabalhos da 

Comissão Parlamentar de Inquérito criada pelos Requerimentos do Senado Federal nos 

1371 e 1372, de 2021, para “apurar as ações e omissões do Governo Federal no 

enfrentamento da Pandemia da Covid-19 no Brasil; as possíveis irregularidades, bem 

como outras ações ou omissões cometidas por administradores públicos federais, 

estaduais e municipais, no trato com a coisa pública, limitado apenas quanto à fiscalização 

dos recursos da União repassados aos demais entes federados para as ações de prevenção 

e combate à Pandemia da Covid-19”. 

Conforme decisão da CPI durante a sua 33ª Reunião – notas 

taquigráficas abaixo - informamos que o Requerimento 757/2021-CPIPANDEMIA teve 

seus efeitos suspensos. 

A SRA. PRESIDENTE (Eliziane Gama. Bloco Parlamentar Senado 
Independente/CIDADANIA - MA) – Senador Marcos Rogério... Senador Marcos Rogério, eu 
vou admitir a sua questão de ordem acerca do requerimento da suspensão do efeito das 
quebras que já foram estabelecidas. 
Os Senadores e as Senadoras que aprovam o requerimento do Senador Marcos do Val, 
Marcos Rogério – meus cumprimentos ao meu colega Marcos do Val... 
Os Senadores e as Senadoras que aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado o requerimento. 
V. Exa. está satisfeito?
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O SR. MARCOS ROGÉRIO (Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - RO) – Obrigado, 
Presidente. 
A SRA. PRESIDENTE (Eliziane Gama. Bloco Parlamentar Senado 
Independente/CIDADANIA - MA) – Muito obrigada. 
Vamos, então, aqui, seguir aos demais Senadores... 
O SR. THIAGO LEÔNIDAS – Senadora, permita só um esclarecimento para a defesa. É 
porque as interceptações, os ofícios já foram enviados. Então, a Comissão agora decidiu 
em suspender... 
A SRA. PRESIDENTE (Eliziane Gama. Bloco Parlamentar Senado 
Independente/CIDADANIA - MA) – Não há dúvida. Não há dúvida. 
O SR. THIAGO LEÔNIDAS – ... esses ofícios, porque já estão em curso... 
O SR. RANDOLFE RODRIGUES (Bloco Parlamentar Senado Independente/REDE - AP) – 
Isso. 
A SRA. PRESIDENTE (Eliziane Gama. Bloco Parlamentar Senado 
Independente/CIDADANIA - MA) – Todos os demais... 
O SR. RANDOLFE RODRIGUES (Bloco Parlamentar Senado Independente/REDE - AP) – 
Presidente, determine à Secretaria a suspensão imediata dos ofícios. 

 

 Deste modo, solicitamos que tornem sem efeito o Ofício nº 1443/2021 

-CPIPANDEMIA, que havia sido encaminhado anteriormente. 

Atenciosamente, 

 

Senador OMAR AZIZ 

Presidente da CPI da Pandemia 
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